

అన్ని అర్హతలున్నా కాలే..

నేను కమాన్వెల్థ్ కేడీసీ బ్యాంకులో ఎకరు 27 గంటల భూమిపై 2021 సెప్టెంబర్ లో రూ.59 వేలు క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్నా. కానీ, రుణమాఫీ జాబితాలో నా పేరు లేదు.. నాకు తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉంది. బట్టి లేదు. సర్కారు నాకే అంతకన్నా లేదు. ఎప్పుడు చేసుకుంటున్నా.. మరి నాకెందుకు మాఫీ కాలే? రూ.లక్ష లోపు ఉన్నవారికి రుణమాఫీ చేశామని సీఎం, మంత్రులు గొప్పగా చెబుతున్నారు. కానీ, నాకు రూ.59 వేలే మాఫీ కాలే. ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం నాకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయే కదా? బ్యాంకు, వ్యవసాయ అధికారులను అడిగితే స్పష్టంగా చెప్పలేరు. పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు రెండు రోజుల కిందనే ఫోన్ కూడా చేసిన. పేరు, సెల్ నెంబర్, అడ్డార్ నెంబర్ అడిగింది. కానీ, ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి మెస్సేజ్ రాలే. ఎవరిని అడగాలో ఆర్డం కావడం లేదు. మాఫీ చేస్తారా? చేయరా? చెప్పండి. కాలయాచన చేస్తూ రైతులను అయోమయంలోకి గురి చేయద్దు.

- కొయ్యడ మారుతి, రైతు, గొంపకుంట్ల, కమాన్వెల్థ్ మండలం(పెద్దపల్లి)

నాకెందుకు కాలేదో తెలుస్తలేదు..

నాకు ఓడెడ్ శివారంలో ఎకరు భూమి ఉంది. ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో రూ.40 వేల క్రాఫ్ లోన్ తెచ్చుకున్నా. లక్ష లోపు రుణాలు అన్నీ మాఫీ అవుతాయే అన్నరు. నా అప్పు కూడా పోతుందనుకుని సంబురపడ్డ. కానీ, వాళ్లు ఇచ్చిన లిస్టుల నా పేరు లేదు. నా కన్నా ఎక్కువ ఉన్నవారి మాఫీ వచ్చింది. నాకెందుకు రాలేదో తెలుస్తలేదు. ఇట్టితే ఎట్టా? నాకు మాఫీ అయ్యేట్టు చూడాలి.

- మళ్ల దేవేంద్ర, మహిళా రైతు (ముత్తారం)



ఆరు సంఘాల్లో సగంలోపే..

కోర్టు/ కోర్టుల రూరల్, జూలై 20: కోర్టుల మండలంలోని ఆరు సంఘాల పరిధిలో సగంమందికి రుణమాఫీ అంద లేదు. కోర్టుల ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో రూ.లక్షలోపు లోన్లు తీసుకున్నవారు 671 మంది ఉండగా, 250 మందికి మాత్రమే మాఫీ జరిగింది. ఎఫ్.సీ.పూర్ లో 681 మందికిగాను 188 మందికి, మాదాపూర్ సంఘంలో 628 మందికిగాను 137 మందికి, పైడిమడుగులో 849 మందికిగాను 136 మందికి, చిన్నమెట్లపల్లిలో 640 మందికిగాను 269 మందికి, అయిలాపూర్ సంఘంలో 429 మందికిగాను కేవలం 108 మందికి మాత్రమే మాఫీ జరిగింది. మొత్తంగా 3896 మంది లోన్ తీసుకుంటే 1078 మందికే రద్దు కాగా, మిగిలిన 2818 మంది ఆందోళన చెందుతున్నారు.



కోర్టులోని ప్రాథమిక సహకార సంఘం భవనం



మంధని, బోయినపేటలో కూలిని ఇల్లు



పెద్దపల్లి రూరల్: నట్టితం వద్ద జలపాతం నందర్లను నిషేధ ప్లేట్ పెడుతున్న దివసీ గజ్జె కృష్ణ, సీఎ కృష్ణ, పెద్దపల్లి, బసంతినగర్ ఎస్.బి.ఎల్



కరీంనగర్: చైతన్యపుల ప్రాంతంలో కాస్టర్లు విరిగిన పడిన చెట్టు

బదిలీల కోసం కమిటీలు

- ఇప్పటికే ఆప్షన్ స్వీకరణ • సీనియర్ల, ఆరోపణలు తదితర వివరాల సేకరణ • ప్రామాణికతపై ఆలయ ఉద్యోగుల్లో ఆందోళన

వేములవాడ, జూలై 21: రాష్ట్ర దేవాలయాలు పరిధిలోని ఆలయాలలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల బదిలీల కోసం ఉన్నతాధికారులు కమిటీలు ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో ఆర్.జె.సి, డీ.సీ, ఏ.సీ క్యాడర్లోపాటు ఆలయాల స్థాయికి అనుగుణంగా ట్రాన్స్ఫర్ ప్రక్రియ చేపట్టుతున్నారు. ఇప్పటికే ఆప్షన్లు స్వీకరించగా ఈసారి 27వ తేదీలోగా పరిశీలిస్తారు. ఆసంతరం 28, 29 తేదీల్లో ఉత్తరాలు జారీ చేస్తారు. ఇప్పటికే ఉద్యోగుల సీనియర్ల, వీటి నిర్వహణలో చేసిన తప్పింపులు, ఆలోచనలు తదితర వివరాలు సేకరించారు. అయితే దీనిని ప్రామాణికంగా తీసుకుంటారే అని ఉద్యోగి వర్గాల్లో ఆందోళన నెలకొన్నది.

ఆర్.జె.సి టింపుల్లో కమిషన్ స్థాయిలో..

ఆర్.జె.సి పరిధిలో ఉన్న రాష్ట్రంలోని వేములవాడ, యాదగిరిగుట్ట,

ఏటా రెన్యూవల్ చేస్తున్నా మాఫీ కాలే..

నాకు ఒక ఎకరం 10 గుంటల వ్యవసాయ భూమి ఉంది. మంధని ఎన్.సి.ఐ(ఎడి) బ్యాంకులో 2019లో క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్నా. ఏటా వడ్డీ చెల్లిస్తూ రెన్యూవల్ చేయించుకుంటున్నా. నాకు ప్రతి ఏడాది రైతు బంధు, పీఏఐ కిసాన్ డబ్బులు వస్తున్నాయి. ప్రస్తుత సర్కారు రుణమాఫీ కోసం విధించిన అన్ని నిబంధనలు లోబడి ఉన్నా నా లోన్ మాత్రం మాఫీ కాలే. బ్యాంకు అధికారులను అడిగినా ఎలాంటి స్పందన లేదు.

- ఆకుల సాయి, రైతు, కాకతల్పల్లి, మంధని మండలం(మంధని రూరల్)

అర్హత ఉన్నా లిస్టుల పేరు రాలే..

నేను చిన్న సర్కారు రైతును. నాకు రెండెకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. జూలై 2019లో రూ.80 వేల క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్నా. కాంగ్రెస్ సర్కార్ ప్రతి రైతు కుటుంబానికి రూ.రెండు లక్షల రుణ మాఫీ చేసినట్లు ప్రకటించింది. గురువారం రూ.లక్ష వరకు మాఫీ చేస్తుంది చెప్పింది. కానీ, సర్కారు ఇచ్చిన మొదటి జాబితాల నా పేరు లేదు. ఎందుకు రాలేదో అని అడిగితే ఎవరూ తెలుడదంటున్నరు.

- అమరగాని లింగయ్యగౌడ్, రైతు, పెద్దాపూర్ (జూలపల్లి)

నమస్తే తెలంగాణ

రాజన్న సిరిసిల్ల

5 కరీంనగర్, సోమవారం 22 జూలై 2024
RAJANNA SIRICILLA



అపరిశుభ్రంగా మరుగుదొడ్లు, మూత్రశాలలు

కలెక్టరేట్ లో కంపు..కంపు..

అపరిశుభ్రంగా మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు

జగిత్యాల, జూలై 21 (నమస్తే తెలంగాణ): లోన పురుగు.. పైన మెరుగు అనే నానుడి జగిత్యాల కలెక్టరేట్ లో అప్రగాహ సరిపోతుంది.. సుమిశాల స్థలంలో అధునాతన హంగులతో తీవ్ర దుర్బలమేపు ఈ భవన సముదాయం, దగ్గరికి వెళ్లి చూస్తే నిర్గుహణ లోపం బట్ట బయలుపడుతుంది. వెనుకవైపు గల గదులు, హాళ్లు, కారిడార్లు దుమ్ముతో నిండిపోయాయి. ఇక విజిటింగ్ కోసం కారిడార్లలో ఏర్పాటు చేసిన మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లు అపరిశుభ్రతతో కంపుకొడుతున్నాయి. ఇక పై అంతస్తులో వైట్ మరంత అధ్యాత్మంగా కనిపిస్తూ దుర్బలమేపు వెదజల్లుతున్నాయి. వానకాలంలో పరిశుభ్రత పాటించాలని. డైనేజీలను శుద్ధి చేయాలని, బోయలు, కీటకాలను నిర్మూలించాలని ప్రజలకు చెప్పే అధికారులు ఉన్నవోలే ఇలాంటి అపరిశుభ్రతలపై వాతావరణం ఉండడంపై చురుపురు విస్తయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖలో బదిలీలు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జూలై 21 : సాధారణ బదిలీల ప్రక్రియలో భాగంగా ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని స్థానిక రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో ఈ మేరకు బదిలీలకు దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి శనివారం సాయంత్రం సుంద ఆదివారం మధ్యాహ్నం వరకు మెయిల్ ద్వారా ఉత్తరాలు అందినట్లు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని 14 సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాల్లో జరిగిన ఈ బదిలీలో 43 మంది జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, 11 మంది అసిస్టెంట్లు, ముగ్గురు షరాయిలుకు స్థాన చలనం కలుగగా, వీరంతా సోమవారం వరకు బదిలీ అయిన చోట విధుల్లో చేరాలని ఆదేశాలు అందినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే, బదులుగా సీనియర్ అసిస్టెంట్లు, నలుగురు సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ల కూడా నేడో, రేపో బదిలీ ఉత్తరాలు అందుకో సున్నట్లు అధికార వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

సంక్షేమ శాఖలో సీడీపీవోలు..

జిల్లా సంక్షేమ శాఖలో మూడు ప్రాజెక్టుల పరిధిలోని పలువురు సీడీపీవోలు, ఏ సీడీపీవోలు బదిలీ అయ్యారు. కరీంనగర్ రూరల్ ప్రాజెక్టులో సీడీపీవోలుగా కొనసాగుతున్న సచిత్ సిరిసిల్లకు, సరస్వతి ఏ సీడీపీటూ మల్లా లకు, మాజూరాబాద్ సీడీపీవో శారద సిద్దిపేటకు, ఏసీడీ పీవో భాగ్యలక్ష్మి పరకాలకు, గంగాధర ఏ సీడీపీవో సాధారణ వేములవాడకు బదిలీ అయ్యారు. భూగర్భ జల వనరుల శాఖలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ శైలజ మల్లికాంతం పాటు ఇద్దరు జియాలజిస్టులకు స్థాన చలనం కలిగింది. రహదారులు భవనాల శాఖలో ముగ్గురు జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, ఎనిమిది మంది అసిస్టెంట్లు, రెవెన్యూ శాఖలో 9 మంది అసిస్టెంట్లు, ఆరుగురు జూనియర్ అసిస్టెంట్లకు బదిలీ ఉత్తరాలు అందినట్లు ఆయా శాఖల అధికారులు వెల్లడించారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఆకుల శ్రీలత-మధుసూదన్

మాజీ ఎమ్మెల్యే, గంగాధర

వదలని వాన

- కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో భారీ వర్షం • జలమయమైన లోతట్లు ప్రాంతాలు
- అలుగుచారుతున్న చెరువులు, కుంటలు • పొంగుతున్న చిలుక, కేకవచ్చుం వాగులు • ఎర్రవెండి, ఎస్సార్ కు పెరిగిన ఇన్ ఫ్లో • గోదావరి ఉధృతి..

రాజన్న సిరిసిల్ల, జూలై 21 (నమస్తే తెలంగాణ): అల్పవీడన ప్రభావంతో కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలో మూడు రోజులుగా విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తూనే ఉన్నాయి. శనివారం సాయంత్రం నుంచి తెరిచి లేకుండా పడుతుండగా వాగులు, వంకలు పొంగుతున్నాయి. కుంటలు, చెరువుల్లోకి వరద నీరు చేరుతుండగా, మత్తళ్లు పడుతున్నాయి. కరీంనగర్ జిల్లా మాజూరాబాద్ లోని చిలుక వాగు శనివారం రాత్రి కుంతే పొంగి పొర్లుతోంది. వాగు పరిసరాల్లోని కొన్ని గ్రామాల్లో పంటలు నీట మునిగాయి. శంకరపట్నం మండల కేంద్రం కేకపట్టంలోని వాగులో వరద ఉధృతంగా వస్తోంది. జగిత్యాల జిల్లాలో వర్షం దంచి కొట్టింది. కొడిమ్యాల మండలం పాతారం రిజర్వాయర్, కోనాపూర్ లోని బంజరు చెరువు మత్తళ్లు దాటుతున్నాయి. కొడిమ్యాల నుండి సూరంపేట వైపు దారిలో కోనాపూర్ శివారలో మాటుకుంట కట్ట కోతకు గురి కావడంతో కోర్టుల నుంచి కరీంనగర్ వైపు అధికారులు నిలిపివేశారు. వేములవాడ మూలవారు జలకళ అంతం చేసుకుంది. పట్టణంలో బతుకమ్మ తెచ్చి వద్ద చెక్ డ్యాము మత్తడి దూకగా పాపూర్ కు వెళ్లేందుకు మూలవారులో వేసిన రహదారి కొట్టుకుపోయింది.

కూలిని ఇండ్ల..

కోనాపూర్ మండలం మామిడిపల్లిలో పాముగారి రమేష్ కు చెందిన పెంతులెళ్లు తడిసిపోయి కూలిపోయింది. మల్లాపూర్ మండలం కేంద్రంలో దామెన సరేకి ఇల్లు కూలిపోయింది. మంధని మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బోయినపేట (తెనుగుగూడెం)లో ఉండే వారి నివాసంలో కుంటు సమృద్ధి, నంది అనే అక్కాచెల్లెళ్లు కూలిపోయింది.



కరీంనగర్: జ్యోతిసగర్ లో కురుస్తున్న వాన

గోదారి ఉధృతి.. ప్రాజెక్టులకు వరద

ధర్మపురి వద్ద గోదావరి నది ఉధృతి పెరిగింది. గోదావరి ద్వారా 27,981 క్యూసెక్కులు, కడిం ప్రాజెక్ట్ నుంచి 14,393 క్యూసెక్కుల వరద ఎల్లెవల్లి బరాజిలోకి వస్తున్నది. ప్రాజెక్ట్ నిల్వ సామర్థ్యం 20.17 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం 7.87 టీఎంసీలు నీరు ఉంది. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం లోని మోయతుమ్మెద వాగు ద్వారా ఎల్.ఎం.డి రిజర్వాయర్ లోకి 771 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వస్తోంది. సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ మూలవారు ఉప్పొంగుతున్నది. ఎస్సార్ జలాశయానికి 1870 క్యూసెక్కుల వరద వస్తున్నది. జలాశయాల్లో 27.54 టీఎంసీలు నీటి సామర్థ్యానికిగాను ప్రస్తుతం 5.663 నీటి నిల్వ ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

కరీంనగర్ లో అత్యధికం

కరీంనగర్ జిల్లాలో ఆదివారం ఉదయం వరకు సగటున 52.5 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం పాతం సమైదింది. అత్యధికంగా గంగాధరలో 78.6 కురిసింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలో సగటున 42.9 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం పాతం సమైదింది. అత్యధికంగా ధర్మపురిలో మండలంలో అత్యధికంగా 67.7 కురిసింది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా



వేములవాడ: అర్బన్ కాలనీ కట్టు కాలనీ వద్ద చేపలు పడుతున్న చిన్నారలు

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్ గామినం
- లీగల్ ట్రిబ్యునల్
- ఛాన్సెల్లర్
- పీడీసీ పీడీసీ
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రీధాంబి
- సిగిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్ పూర్తి మహోత్సవం
- మలయ్య
- అగ్ని శుభకార్యాల

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571